Regulamin uzyskiwania Karty Rowerowej
Wiele dzieci posiada rowery i chętnie z nich korzysta. Aby jednak dziecko mogło bezpiecznie poruszać się po drodze musi nabyć odpowiednią wiedzę i umiejętności, co poświadczane jest wydaniem karty rowerowej. Dzieci starszych klas szkół podstawowych (po osiągnięciu wieku 10 lat) mogą ubiegać się o to pierwsze w życiu "prawo jazdy". Posiadacz karty rowerowej staje się pełnoprawnym uczestnikiem ruchu drogowego. Prawo wydania karty rowerowej posiada dyrektor szkoły. Sprawdzenia kwalifikacji osób ubiegających się o kartę rowerową dokonuje się w szkole. Zajmuje się tym nauczyciel(nauczycielowi może towarzyszyć policjant ruchu drogowego).
Sprawdzana jest wiedza teoretyczna dotycząca przepisów ruchu drogowego oraz umiejętności praktyczne. Po zdanym egzaminie kartę rowerową wydaje nieodpłatnie dyrektor szkoły.

W bieżącym roku szkolnym o kartę rowerową ubiegać się będą uczniowie klasy IV. Istnieje możliwość przystąpienia do egzaminu niektórych uczniów klasy III. Szczegółowych informacji udziela nauczyciel techniki.

Zgodnie z obowiązującymi przepisami kierować pojazdem może osoba, która:

a) osiągnęła wymagany wiek,

b) jest sprawna pod względem fizycznym i psychicznym,

c) ma wymagane umiejętności do kierowania w sposób nie zagrażający bezpieczeństwu ruchu drogowego i nie narażający kogokolwiek na szkodę,

d) ma odpowiednie dokumenty uprawniające do kierowania.

Dokumentem uprawniającym do kierowania rowerem jest KARTA ROWEROWA, którą można uzyskać po ukończeniu 10 lat.

Uczeń starający się o kartę rowerową powinien uzyskać wpisy potwierdzające w arkuszu zaliczeń ucznia
Kartę rowerową wydaje nieodpłatnie dyrektor szkoły podstawowej, po uprzednim sprawdzeniu wiedzy teoretycznej i praktycznej kandydata na kierowcę. Sprawdzenia kwalifikacji osoby ubiegającej się o kartę rowerową lub motorowerową mogą dokonywać:

a) nauczyciel wychowania komunikacyjnego uprawniony przez dyrektora szkoły,

b) policjant posiadający specjalistyczne przeszkolenie z zakresu ruchu drogowego,

c) egzaminator.

W przypadku utraty lub zniszczenia karty rowerowej wtórniki tych dokumentów wydaje dyrektor szkoły, który je wydał.

